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Questionário  para os Pais 

A cidade de Renens, se pergunta sobre a alimentação na creche. Para a realização deste projeto, foram 

realizados dois questionários para obter a opinião dos pais e crianças. 

 

Por favor, dedique alguns minutos para completar com seus filhos. Nos devolva com o envelope de 

resposta antes de 30 de junho. 

 

Informação do seu filho/sua filha :  

Estrutura frequentada :      Idade da criança :  

Dias de presença na estrutura : 

☐Segunda-feira   ☐Terça -feira  ☐Quarta-feira    ☐Quinta-feira   ☐Sexta-feira 

Qual é o seu nível de satisfação : 

1. As refeições servidas são apreciadas pelas crianças 

☐ Não satisfeito  ☐ Satisfeito  ☐ Muito satisfeito  ☐Não sei 

2. Qual é a qualidade das refeições 

☐ Não satisfeito  ☐ Satisfeito  ☐ Muito satisfeito  ☐Não sei 

3. As refeições são suficientes 

☐ Não satisfeito  ☐ Satisfeito  ☐ Muito satisfeito  ☐Não sei 

4. Há diversidade suficiente nos pratos 

☐ Não satisfeito  ☐ Satisfeito  ☐ Muito satisfeito  ☐Não sei 

5. Qual é o balanço nutricional dos pratos 

☐ Não satisfeito  ☐ Satisfeito  ☐ Muito satisfeito  ☐Não sei 

O que é importante para a nutriçãoda do seu filho/sua filha ? 

1. Favorecer o consumo de produtos sazonais 

☐ Não é importantet   ☐ Importante    ☐ Muito importante 

2. Favorecer um equilibrio nutricional  

☐ Não é importante ☐   ☐ Importante    ☐ Muito importante 

3. Garanta a etiqueta « garfo verde» « Fourchette verte» 

☐ Não é importantet   ☐ Importante    ☐ Muito importante 

4. Favorecer produtos natural, não modificado  

☐ Não é importante   ☐ Importante    ☐ Muito importante 
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5. Não use comida reconstituida 

☐ Não é importante   ☐ Importante    ☐ Muito importante 

6. Prefira comidas locais 

☐Não é importante   ☐ Importante    ☐ Muito importante 

7. Promova o sabor com novas receitas 

☐ Não é importante   ☐ Importante     ☐ Muito importante 

8. Favorecer a refeição en um ambiente calmo 

☐ Não é importante   ☐ Importante     ☐ Muito importante 

9. Reduzir o consumo de carne 

☐ Não é importante   ☐ Importante    ☐ Muito importante 

10. Limitar os produtos congelados 

☐ Não é importante   ☐ Importante    ☐ Muito importante 

11. Número desejável de refeições semanais sem carne? 

☐ 0   ☐ 1   ☐ 2   ☐ 3   ☐ 4   ☐ 5 

Satisfação geral em termos de preço é qualidade: 

1. Satisfação geral com a qualidade das refeições 

☐ Não satisfeito  ☐ Satisfeito  ☐ Muito satisfeito  ☐Não sei 

2. Custo-beneficio  

☐ Não satisfeito  ☐ Satisfeito  ☐ Muito satisfeito  ☐Não sei 

3. Vocé està pronto para pagar mais por uma melhor qualidade ? 

☐ Não  ☐ Sim, menos de CHF 0.50  ☐ Sim, menos de CHF 1.-  ☐ Sim, mas de CH 1.- 

Vocé tem algum comentário adicional ? 

 

 

 

 

Muito Obrigado ! 


